
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Агрономія першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю НІ Агрономія 
Полтавського державного аграрного університету

Подана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю НІ 
Агрономія. Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих 
фахівців, здатних вирішувати складні завдання та практичні проблеми в 
агрономії, застосовуючи набуті компетентності для організації технологічних 
процесів вирощування високих і сталих врожаїв сільськогосподарських культур 
та передбачає комплексний підхід до навчання, враховуючи різноманітність 
умов і вимог аграрного виробництва, а також розвиток здатності адаптуватися 
до змінюваних обставин і приймати обґрунтовані рішення в умовах 
невизначеності.

Освітня програма корелює зі Стратегією розвитку Полтавського державного 
аграрного університету, розкриває ключові характеристики освітньо- 
професійної програми, зокрема основний фокус, особливості та перспективи 
випускників щодо працевлаштування та подальшого навчання, методику 
викладання та оцінювання програмних компетентностей та результатів 
навчання, ресурсне та матеріально-технічне забезпечення реалізації програми, 
можливостей академічної мобільності.

Освітньо-професійна програма Агрономія розрахована на 240 кредитів 
ЄКТС, з яких 180 кредитів відведено на обов’язкові компоненти, 60 кредитів -  
на вибіркову (варіативну) частину.

Перелік обов’язкових освітніх компонентів враховує специфіку 
спеціальності та забезпечує формування відповідних програмних результатів 
навчання, передбачених Стандартом вищої освіти за спеціальність Агрономія 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Обов’язкові освітні компоненти, включені до освітньо-професійної 
програми, сприяють опануванню знань щодо сучасних технологічних процесів в 
агрономії, що дозволить їм ефективно організовувати вирощування високих і 
сталих врожаїв, адаптуватися до змінних умов аграрного виробництва та 
приймати обґрунтовані рішення в умовах невизначеності.

Пропоную додати у вибірковий каталог навчальну дисципліну «Вуглецеве 
землеробство», для боротьби зі змінами клімату які, в першу чергу, викликані 
викидами парникових газів.
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